

ERRATA DO RESULTADO FINAL DO EDITAL – FADEX 006/2019
PROCESSO SELETIVO PARA CONCESSÃO DE BOLSAS DE
APRIMORAMENTO PROFISSIONAL EM MEDICINA VETERINÁRIA.

O Superintendente da Fundação Cultural e de Fomento à Pesquisa, Ensino, Extensão e Inovação - FADEX, no uso das atribuições legais e regimentais e em observância aos princípios dispostos no § 2º do art. 1º do Decreto nº 8.241/2014.

RESOLVE:

Tornar público a **errata do resultado final**, referente o processo seletivo para concessão de bolsas de aprimoramento profissional em medicina veterinária, para atuar, para atuar, no desenvolvimento das atividades junto à Coordenação do Projeto de Desenvolvimento Institucional, Ensino, Pesquisa e Extensão "Práticas de Ensino, Pesquisa e Extensão em Medicina Veterinária para Atendimento à Comunidade" (Contrato nº 02/2019 - UFPI/FADEX).

Onde se lê:

CLÍNICA MÉDICA DE CÃES E GATOS						
CLASSIFICAÇÃO	NOME DO CANDIDATO	CPF N°	Nota 1º Etapa	Nota 2º Etapa	NOTA FINAL	SITUAÇÃO
1º	Caíque Pinho de Sousa	059.***.***-98	10,0	10,0	10,0	Aprovado
2º	Lucas Assunção Vilanova	013.***.***-52	6,9	10,0	8,45	Aprovado
3º	Klyssia dos Santos Galeno	043.***.***-50	5,55	10,0	7,77	Cadastro de Reserva
4º	Laise Lopes Braga	033.***.***-28	4,1	10,0	7,05	Cadastro de Reserva

Leia-se:

CLÍNICA MÉDICA DE CÃES E GATOS						
CLASSIFICAÇÃO	NOME DO CANDIDATO	CPF Nº	Nota 1º Etapa	Nota 2º Etapa	NOTA FINAL	SITUAÇÃO
1º	Caíque Pinho de Sousa	059.***.***-98	10,0	10,0	10,0	Aprovado
2º	Laise Lopes Braga	033.***.***-28	6,9	10,0	8,45	Aprovado
3º	Lucas Assunção Vilanova	013.***.***-52	5,55	10,0	7,77	Cadastro de Reserva
4º	Klyssia dos Santos Galeno	043.***.***-50	4,1	10,0	7,05	Cadastro de Reserva

Teresina, 27 de Agosto de 2019.

Profº Dr. Lívio Cesar Cunha Nunes
Superintendente da FADEX